



EMEA Reseller Promotion

In Tape We Trust NEO®xI 40 Promotion

Welche Größe Ihre Unternehmensdaten auch annehmen werden, mit NEO LTO-Lösungen können Sie Schritt halten - für die Anforderungen von heute und die digitalen Möglichkeiten von morgen.



NEOxl 40 + 1 Laufwerk SKU* LTO-7, LTO-8	25% Rabatt
Gold Garantie, 3Yr. Uplift**	15% Rabatt
Medien: LTO-7, LTO-8 (5pk Minimum)	15% Rabatt

^{*} Um den Rabatt in Anspruch nehmen zu können, muss im Kauf eine NEOxl 40 Tape Library, eine Garantie-Erweiterung und eine Auswahl an LTO-Medien enthalten sein.

Promotion Code: MC-37105

Artikelnummern für diese Promotion:

NEOxl 40 Tape Library

OV-NEOxI40A7S NEOxl 40 3u/40-slot base/1-drive/LTO7 SAS OV-NEOxI40A7F NEOxl 40 3u/40-slot base/1-drive/LTO7 FC NEOxl 40 3u/40-slot base/1-drive/LTO8 SAS OV-NEOxI40A8S OV-NEOxI40A8F NEOxI 40 3u/40-slot base/1-drive/LTO8 FC

OverlandCare Garantie

EW-XL40GLD3UP OverlandCare Gold Warranty 3 Yr. Uplift, NEOxl 40 Base

.TO Medien (5 Pack Minimum)

OV-LTO901705 LTO-7 Data Cartridges, 6TB/15TB, pre-labeled OV-LTO901805 LTO-8 Data Cartridges, 12TB/30TB, pre-labeled

Kundenvorteile

- LTO-Tape ist der Standard für die Einhaltung von Vorschriften und die Datenarchivierung
- Als Wechseldatenträger ist das Band die letzte Verteidigungslinie zum Schutz der Daten
- Ermöglicht Geschäftskontinuität im Falle von Katastrophen, menschlichem Versagen, Cyberkriminalität oder Ransomware
- Optimierung der I/O-Auslastung durch Auslagerung aktueller Backups von der Festplatte auf das Band (Nearline-Speicherung)
- Geringste Gesamtkosten für dauerhafte und langfristige Datenspeicherung
- Maximum Kapazität (LTO-7): NEOxl 40 - 3u: Nativ: 240TB; Komprimiert: 600TB*
- Maximum Kapazität (LTO-8): NEOxl 40 – 3u: Nativ: 480TB; Komprimiert: 1,2PB*
- Spätere Aufrüstung auf LTO-9 möglich
- Erweiterung auf bis zu 240 Slots durch zusätzliche NEOxl Module möglich
 - * 2.5:1 Komprimierung angenommen

Für weitere Informationen:

+49 (0)231 5436-110

salesEMEA@overlandtandberg.com

Handeln Sie jetzt – diesen Preisvorteil erhalten Sie nur bis zum 30.06.2021

Teilnahmebedingungen

- Im Falle von Streitigkeiten bzgl. der Aktion entscheidet Overland-Tandberg endgültig und verbindlich.
- Overland-Tandberg behält sich das Recht vor, die Promotion jederzeit ohne Ankündigung zu ändern oder zu kündigen.
- Keine Barauszahlung möglich.
- Overland-Tandberg behält sich das Recht vor, alle Partner, die gegen die Bedingungen und Bestimmungen verstoßen, auszuschließen.
- Diese Promotion gilt ausschließlich für Fachhändler, die von einem Overland-Tandberg Distributor kaufen und die für das Projekt eine Deal Registrierung vorgenommen
- 6. Es können maximal 40 Medien (acht 5er Packs) pro Library zum rabattierten Preis gekauft werden.
- Die Teilnahme an der Werbeaktion gilt als Annahme dieser Geschäftsbedingungen sowie anderer mit den Werbeartikeln verbundener Geschäftsbedingungen.
- Die Teilnahme an der Promotion erfolgt über einen MeetComp.
- Qualifizierte Bestellungen müssen bis zum 30. Juni 2021 eingegangen sein



^{**}Limit 1 OverlandCare Service (3 Jahre) Uplift pro Library. Andere OverlandCare Erweiterungen können zum Standardpreis hinzugefügt werden. OverlandCare Gold gilt für die Standard Zone 1. Außerhalb der Standardzone 1 können zusätzliche Gebühren für den Servicestandort anfallen.